

A股二次起跳 沪指迈过重要“门槛”

上证综指站上2350点，涨0.94%，成交量放大



□记者 宋锋辉

沪指从2132点反弹以来，2350点就被视为重要的压力关口。沪指在反弹到该点位后经过多日震荡盘整，昨日终于二次起跳，越过了这道“门槛”。专家认为，突破的有效性需要连续放量才能确认，要根据自身仓位调整操作策略，切忌追高。

【盘面】低开高走，板块全线飘红

昨日沪深两市微幅低开，盘中震荡走高。截至收盘，沪指收于2366.70点，涨0.94%；深成指收于9673.44点，涨1.36%。两市共成交1694.7亿元，比上一个交易日明显放大。

个股活跃，两市超过30家非ST个股和20多家ST个股涨停。板块全

线飘红，其中有色金属涨2.01%成为昨日领涨的主力。涨幅居前的板块是触摸屏涨4.35%，物联网涨3.68%，传媒娱乐涨2.92%。从资金流向来看，午后两市净资金流入加速，板块方面文化传媒和电子元器件净资金流入居前。

【专家】不要过分乐观，谨防获利盘高抛

民生证券分析师侯涛表示，近来A股市场的走势在某种程度上反映了海外市场强劲的表现，由此也唤醒了部分投资者较为积极的投资情绪，个股普涨迹象较为明显，但由于没有持续性的领涨板块，因此短线操作难度也在加大。

从基本面来看，经济增速放缓的趋势目前没有改变，有关周期性行业的反馈仍然偏向于负面，而接下来，随着进入本周最后两个交易日，市场再度进入近期较为重要的时间窗口。

从技术走势来看，沪指120日均线位于2385点附近，在此点位需要连续放量才能确认突破的有效性，因

此投资需要密切关注本周五前后市场的变化，在操作上注意获利盘的高抛操作，切忌追高。

去年12月28日，中原证券给出了“抄底”的策略。昨日

中原证券投资顾问白松说，目前“抄底”的主策略没有改变。但是对昨日的上涨也不能过分乐观。他说，昨日活跃的钢铁、铝业、航运板块在权重股中属于成长性较差、股性不活跃的品种，因此不要过分乐观，操作上仍宜采取高抛低吸策略，以扩大利润。

齐鲁证券投资顾问陈聪也表现出一些担忧。他说，沪指从2132点反弹以来，目前走势处于楔形上升通道中，上涨的空间逐渐缩小。近期股指或许会继续保持小幅攀升的态势。但由于获利盘的积压，不排除出现突然暴跌洗盘的可能性。

操作上，他建议投资者根据自己的仓位选择不同的策略：若是满仓，可以逢高减仓；半仓的投资者，可以保持观望；空仓的投资者，可轻仓参与，等趋势得到确认再投入“主力部队”。

【股民】一边担忧调整，一边想买入

近期股指连续上涨，带动了股民的参与热情，但不少股民同样对近期走势感到担忧。在齐鲁证券南昌路营业部，收盘后不少股民还守在电脑前讨论或选择个股。股民冀先生从包里掏出一个记录本一边翻一边告诉记者，他购买的都是大

盘蓝筹股，而且都是在股价为每股净资产2倍左右时买入的。

对于后市走势，他说，从SKDJ(慢速随机指标)上看，多数个股都交死叉或将要交死叉，这表明它们的上涨空间不足，有的已经开始下跌。他对另一位股民说，现在要是参与做短线，要选择业绩增长较好、技术形态良好的个股。



绘制 崔莉莎

今日资讯

停牌

(002590)万安科技,(000603)ST盛达,(600766)ST园城,(600397)安源股份,(601788)光大证券,(600780)通宝能源,(300233)金城医药,(300232)洲明科技,(000807)云铝股份。

新股网下配售

(300276)三丰智能。

新股上市

(300289)利德曼,(300288)朗玛信息,(300290)荣科科技,(601515)东风股份。

中国上市公司协会昨日成立

□据 金融界

筹备多年的中国上市公司协会2月15日在北京钓鱼台国宾馆举行成立大会。原证监会上市部主任安青松担任该协会秘书长。

从海外上市公司自律规范的成功经验来看，一个完善的上市公司协会，不但可以加强上市公司自律，还可以作为上市公司间交流协调的机构，更可以代表上

市公司与政府监管机构进行沟通与对话。

随着经济的增长，A股上市公司数量激增，当前我国沪深主板和创业板共有近2400家上市公司。要保证这些上市公司的治理和运营符合法律规定，保证市场的运营不存在过大风险，政府监管层的压力无疑是与日俱增。因此迫切需要一个全国性的上市公司协会来承担部分协调、监管和互动的角色。



东京股市日经股指大涨2.30%

2月15日，受日本宣布实施进一步货币宽松政策的提振，15日东京股市日经225种股票平均价格指数上涨2.30%。到收盘时，日经股指上涨208.27点，收于9260.34点。

(新华社发)

散户是炒新主力 九成以上追高亏损

□据 中国新闻网

上交所近日发布的报告显示，IPO重启以来，“炒新”一直是市场关注的热点，中小投资者在新股上市首日参与较多，其中不乏过度、盲目跟风炒作行为。统计分析显示，“追涨”的中小户大多亏损，尤其是在股价被拉升后追高买入的账户中，约有94.7%的账户亏损。

上交所报告指出，“炒新”的主要风险之一是盲目追涨导致的投资损失。根据对2010年以来沪市上市64只新股的统计分析，沪市新股上市首日涨幅逐年减小，新股

上市后短期内股价跌幅超过大盘。这一现象表明，随着时间推移，新股股价逐渐回归理性。若投资者在上市首日盲目追涨，特别是中小投资者盲目跟风炒作，很容易导致高位被套，损失惨重。因此，投资者需充分认识盲目跟风炒作新股的风险及危害，主动加以防范。

上交所警示，面对“炒新”中存在的风险，投资者应切实加强防范。坚持理性投资理念，切忌盲目跟风。无论新股上市首日股价上涨如何，价格终究会理性回归，根据公司基本面情况坚持价值投资。此外，投资者需及时关注有关风险提示和临时停牌公告。